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Kommunfullmäktiges presidieberednings protokoll 

Plats och tid Gåsen, 2024-02-13, kl. 13.00–13.30 

Beslutande Ingvar Wennersten (SD), Ordförande 
Björn Hortevall (M), 1:e vice ordförande 
Kent Johansson (S), 2:e vice ordförande, justerare 

Närvarande ersättare  

Övriga närvarande Matilda Ramsten, sekreterare 

Justerade paragrafer § 5–9 

Justering Protokollet har justerats digitalt. 
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Ärenden vid dagens sammanträde Sida 
KFPB § 5 Godkännande av föredragningslista 3 

KFPB § 6 Remittering av motioner, BUF-förslag och e-förslag 4 

KFPB § 7 Interpellation från Babak Rahimi (V) till personalutskottets ordförande med 
anledning av förekomsten av otrygga anställningar i kommunen 5 

KFPB § 8 Interpellation från Babak Rahimi (V) till kommunstyrelsens ordförande med 
anledning av dämpad byggmarknad 6 

KFPB § 9  Genomgång av föredragningslistan till kommunfullmäktiges sammanträde den 
2024-02-26 7 
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KFPB § 5 Godkännande av föredragningslista  

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 
Föredragningslistan godkänns.  
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KFPB § 6 Remittering av motioner, BUF-förslag och e-förslag 
Ärendenummer KS 2024.69 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 
Motion från Lena Axelsson (S) om att utbilda lärare i lag och rätt remitteras 
till kommunstyrelsen. 
Motion från Lena Axelsson (S) om kompetensutveckling för all 
skolpersonal remitteras till kommunstyrelsen. 
Motion från Babak Rahimi (V) om politikers arvoden remitteras till 
kommunfullmäktiges presidieberedning. 
Motion från Babak Rahimi (V) om effektivisering av den politiska 
organisationen remitteras till kommunfullmäktiges presidieberedning. 
Motion från Pär Moberg (V) att bygga biogasanläggning i Skurups kommun 
remitteras till kommunstyrelsen. 

Sammanfattning av ärendet 
Föreligger motioner för remittering. 

Beslutsunderlag 
Motion från Lena Axelsson (S) om att utbilda lärare i lag och rätt. 
Motion från Lena Axelsson (S) om kompetensutveckling för all 
skolpersonal. 
Motion från Babak Rahimi (V) om politikers arvoden. 
Motion från Babak Rahimi (V) om effektivisering av den politiska 
organisationen. 
Motion från Pär Moberg (V) att bygga biogasanläggning i Skurups 
kommun.  
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KFPB § 7 Interpellation från Babak Rahimi (V) till 
personalutskottets ordförande med anledning av 
förekomsten av otrygga anställningar i kommunen 
Ärendenummer KS 2024.146 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 
Presidiets förlag till kommunfullmäktige: 
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid 
nästa sammanträde 

Sammanfattning av ärendet 
Föreligger interpellation från Babak Rahimi (V). 

Beslutsunderlag 
Interpellation från Babak Rahimi (V) till personalutskottets ordförande med 
anledning av förekomsten av otrygga anställningar i kommunen  
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KFPB § 8 Interpellation från Babak Rahimi (V) till 
kommunstyrelsens ordförande med anledning av 
dämpad byggmarknad 
Ärendenummer KS 2024.147 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 
Presidiets förlag till kommunfullmäktige: 
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid 
nästa sammanträde 

Sammanfattning av ärendet 
Föreligger interpellation från Babak Rahimi (V). 

Beslutsunderlag 
Interpellation från Babak Rahimi (V) till kommunstyrelsens ordförande med 
anledning av dämpad byggmarknad  



 

Instans 
Kommunfullmäktiges 
presidieberedning 

Dokumenttyp 
Protokoll 
Mötesdatum 
2024-02-13 

Sida 
7 (7) 

 

 

KFPB § 9  Genomgång av föredragningslistan till 
kommunfullmäktiges sammanträde den 2024-02-26 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 
Kommunfullmäktige den 2024-02-26 ställs in. 
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